



# 我市2019年高考顺利结束

□记者 张洪涛

**本报讯** 6月8日下午,随着最后一个科目考试结束铃声的响起,我市考生陆续走出考场,标志着为期两天的2019年高考落下大幕。

为确保高考顺利进行,我市各招委会成员单位通力合作,紧密配合,形成了强大工作合力。教育、网信、宣传、公安、无线电、保密等部门集中办公、协同联动,实施了净化涉考网络环境、净化考点周边环境等专项行动,确保快速有效处置各种突发事件。

件。财政、交通、卫生、市场监管、电力等部门密切配合,全力做好经费保障、食品安全、电力保障等工作。市教体局把高考工作作为中心工作统筹安排,多次召开专题会议部署相关工作并现场解决实际问题,局班子成员全员上阵,科室负责人包县,100多名机关人员工作重心下沉,分赴考区,巡视考点,对高考安全工作进行全方位、全过程指导监督。

高考期间,我市全力做好考点周边环境卫生、噪声控制、施工扬尘防治、交通管制等工作。市招办24小时值班,及时发布

信息,为考生和家长提供咨询服务。爱心助考车随时守候,随时准备帮助解决考生忘带证件、交通困难等问题。全市共设置心理咨询室、爱心水站、爱心餐点等助考站点1200多个。同时,有关部门对残疾和身患重病不能正常参加考试的考生单设考场或调换桌凳、调整座位。各考点配备“无声入场”备用服装,设置更衣室,保护考生隐私,为广大考生营造了一个温馨和谐的考试环境。

高考之后,考生和家长最关心的就是查询成绩,填报志愿

了。对此,市招办相关负责人介绍,6月25日零时考生就可以查询成绩了。考生可以通过河南省教育厅网站、河南省招生办公室网站、河南省招生考试信息网、河南省普通高校招生考生服务平台进行查询。该负责人提醒,考生在填报志愿前应认真阅读院校招生简章、填报志愿说明,依据省招办公布的招生专业计划,按有关规定和要求选择填报学校和专业志愿。志愿须由考生本人填报,家长、老师、同学及其他任何人不得代替考生填报。



## 爱心企业祝考生“水到渠成”

□记者 黄佳 文/图

**本报讯** 仲夏时节,骄阳似火,又是一年高考季。6月7日至8日,商水县各个高考考点迎来爱心企业商水县晨曦商贸有限公司、商水县大海商贸有限公司及苏酒集团的志愿者。高考期间,他们在商水县5个考点外分别设立高考爱心服务站,为执勤交警、广大考生、陪考家长免费派送品牌瓶装水(如图)2.7万瓶,寓意考生“水到渠成”。

天气炎热,却难以抵挡爱心

企业送水的热情。在商水县各个考点,摆起的瓶装水和红色的条幅格外显眼。执勤交警接过成箱的瓶装水纷纷表示,将全力以赴护航高考,在今后的工作中,将更加尽心尽力为群众服务,以实际行动回报社会各界的期望和关爱。

6月7日上午接近12时,考生从考点蜂拥而出,一位考生接过瓶装水深有感触地说:“下了考场就收到爱心企业的瓶装水,缓解了我紧张的情绪,感谢社会各界对考生的重视和关心。”



## “状元”现身高考考点

6月7日上午,一名“状元”打扮的女子现身周口一高考点。据了解,她是某商家的工作人员,当日身着状元服在考点前一边发放宣传资料,一边为高考学子加油鼓劲。 **记者 张洪涛 摄**



## 党员志愿者助力高考

6月7日,周口市城市管理局的党员志愿者早早来到周口一高考点和恒大中学考点,设立志愿服务站,开展志愿服务活动,为高考学子助力加油。 **记者 张洪涛 摄**